

## 逐梦老健美 共享康乐寿

## 400多名老年人展示健身风采

本报讯(记者 陈曙光)2月25日,由市老年文体委、市老年体协联合主办的2024年新乡市老年人“贺新春·元宵节”文体健身展示活动在市体育场举行。来自全市各县(市、区)、市直机关、市老干部活动中心及企事业单位的400多名老年人参加了健身展示活动。

当日上午,24支文体健身团队提前来到展示现场,队员们身着华美的演出服,化着精致的妆容,精神抖擞地按照上场顺序进行了新春大鼓、太极拳、柔力球、手杖操、抖空竹等丰富多彩的健身展示。老人们精彩纷呈的健身展示,不仅展现了我市老年人崇尚健身、热爱生活、积极向上的精神风貌,还引领了更多的老年人参加到“我运动、我快乐,我健身、我健康”的健身运动中来。



健身展示活动现场

此次活动以“逐梦老健美,共享康乐寿”为主题,充分展示了我市老年人文体健身优秀节目的创新成果,演

绎了新时代全市老年人文体健身的“青春活力”和全民健身活动的丰硕成果。

## 原阳县举行“春风行动”暨就业援助月招聘活动

本报讯(记者 张世彬)2月22日,原阳县2024年“春风行动”暨就业援助月招聘活动启动仪式在人社局举行。

据了解,本次招聘活动依托线上线下宣传矩阵,广泛传播招聘活动信息,吸引了县内外120余家企业参与,提供就业岗位6000余个。

当日上午,活动现场,人潮涌动,来往的求职者络绎不绝。求职者们穿梭在各招聘企业咨询台前并与招聘人员面对面交谈,详细了解企业概况、招聘岗位、用人需求、薪资待遇等信息,遇到心仪的岗位就现场填写应聘登记表。

一家企业招聘工作人员说:“我们招聘的岗位有操作员、检验工、仓管员等,今天现场来咨询的人很多,感兴趣填简历和加微信的有20多个,通过现场招聘会的双向选择,希望为就业者提供合适的就业岗位,同时也为我们企业解决人才问题。”

据了解,原阳县2024年的“春风行动”系列活动将持续至4月初,除此线下招聘会外,每周会在“就业原阳”微信公众号推送企业用工信息,并进行直播带岗,同时还会根据企业用工实际需求,在各乡镇(街道)适时举办线下专场招聘会。

## 牧野区残联积极参与“春风行动”新春招聘会

本报讯(记者 申长明)为助力残疾人就业,2月25日,牧野区残联积极组织辖区残疾人朋友参加区政府在万达广场举办的“春风行动”新春招聘会。此次招聘会以“春风送岗促就业 精准服务助发展”为主题,旨在为广大求职者,特别是残疾人提供更多的就业机会,同时也为用人单位与求职者搭建了一个双向选择的平台。

据了解,此次招聘会共吸引了170余家企业参与,提供了3000余个岗位,涵盖了多个行业和领域,为求职者提供了广泛的选择空间。牧野区残联组织了100余名残疾人朋友参与此次活动,旨在通过这一平台,帮助他们更好地融入社会,实现自我价值。

在招聘会现场,人头攒动,很多残疾人朋友驻足在招聘简章前,认真了解企业招聘信息,主动与感兴趣的企业洽谈,了解岗位设置、招聘条件、薪资待遇等情况,积极寻求自己心仪的岗位。

牧野区残联不仅为残疾人朋友提供了详细的就业指导和服务,还积极宣传残疾人就业条例、残保金制度等相关政策。同时,还通过展板、宣传册等形式,向广大求职者普及了残疾人心理健康知识、文明创建、平安创建等方面的内容,进一步增强了大家的法律意识和文明素养。

## 女子雪地滑倒抽搐 “最美护士”现场急救

本报讯(记者 李文奇)“美女,能听到我说话吗?”“还有呼吸呢,打过120了吧?”连日来,长垣市女护士在雪地救助滑倒昏迷路人的视频被不断转发点赞,这段视频就像寒冬里的一股暖流温暖着每一个人。

2月22日晚,在长垣市银河新天地商圈附近,一名年轻女子因路面结冰不慎滑倒,头部着地,发生肢体抽搐,情况十分危急。路过的河南宏力医院女护

士申莉楠发现此情况后,立即上前查看患者的状况,并采取按压人中虎口等急救措施,第一时间拨打“120”与医生详细沟通现场情况。当一遍遍的呼叫过后,该女子的抽搐渐止,意识逐渐恢复正常,在救护车抵达之前,申莉楠一直帮助患者清除口腔呕吐物,以防该女子误吸呕吐物被二次伤害。随后,该女子被送入医院进行进一步救治。

谈起这次救助群众,申莉楠说:“这

就是我的本职工作,也是我们本能就该去做的事情。希望每个人都能够掌握急救技能,人人都成为施救者。”

据了解,这次已不是申莉楠第一次救人。2019年,申莉楠就及时抢救过一位突然晕倒、意识丧失的90岁高龄老人,事迹被媒体争先报道,申莉楠也先后被评为“最美长垣人”和新乡市“三八红旗手”。

## 小女孩不慎掉入污水池 消防救援人员紧急施救



本报讯(记者 刘志松 通讯员 杜志浩)2月22日,获嘉县一名小女孩不慎掉入污水池,幸亏当地消防部门及时赶到现场施救,小女孩才转危为安。

当日17时左右,获嘉县消防救援大队接到报警称:一名小女孩不慎掉入史庄镇大清村幼儿园向东100米处的

一个污水池中。12名消防救援人员立刻赶赴现场施救。

当日17时14分,消防救援人员在现场看到,污水池大约200平方米,污水池上面飘满了生活垃圾,无法判断水深。小女孩抱着一块泡沫板浮在水面,距离岸边4米左右,情况十分危急。

根据现场情况,消防指挥员立即下达救援命令,分两组实施救援。一组为安全小组,对周围进行封锁警戒;另一组为救援小组,对小女孩展开救援。

消防救援人员穿戴好安全防护装备后,迅速下水进行救援。由于污水池垃圾漂浮物较多,救援相对困难。消防救援人员一面安慰小女孩不要着急,一面不顾脏臭,匍匐在漂浮的垃圾上面靠近小女孩。最后,岸上的消防救援人员用绳索将消防救援人员以及小女孩成功拉出污水池(如左图)。

当时天气寒冷,小女孩全身湿透,冻得直打哆嗦。消防救援人员连忙用棉大衣裹住小女孩,送至消防车内进行取暖,并同时联系了小女孩的父母。小女孩的母亲很快来到现场,对消防救援人员表示感谢后把小女孩带回了家。

在此本报提醒:孩子们在不熟悉的环境游玩时,一定要注意安全;家长们要叮嘱孩子不要到涉险区域玩耍,并时刻留意孩子的去向。遇到突发险情,要保持清醒,不要盲目挣扎,及时拨打119寻求救助。